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Girls' Day 2025: Werde Eis-Expertin – Tauche ein in die Welt der Milchwirtschaft!
Am 03. April öffnen wir die Türen unserer Molkereischule für einen spannenden Tag voller Technik, Kreativität und kulinarischer Erlebnisse! Unter dem Motto „Von der Milch zur Eiskreation“ zeigen wir dir, wie spannend die Berufe in der Milchwirtschaft sein können.
In unserem modernen Lehrbetrieb lernst du die Grundlagen der Eiscremeherstellung kennen – von der Verarbeitung der Milch im Inkubator, über die Verfeinerung im Homogenisator, bis hin zur fertigen Eiskreation aus der Eismaschine. Gemeinsam produzieren wir leckere Sorten und experimentieren mit kreativen Aromen.
Das erwartet dich:
· Einblick in die faszinierende Welt der Milchwirtschaft.
· Praktisches Arbeiten mit Hightech-Geräten.
· Kreative Teamarbeit und jede Menge Spaß.
· Natürlich: Die Verkostung deiner eigenen Eiskreationen!
Lass dich von den vielseitigen Möglichkeiten in der Milchwirtschaft inspirieren und entdecke, wie cool technische Berufe sein können.
Sei dabei und werde Teil unseres Girls' Day – die Plätze sind begrenzt!
Jetzt auf der Homepage anmelden und deinen Platz sichern.
Wir freuen uns auf dich und deinen Tatendrang! 🌟

Link zum Angebot: https://www.girls-day.de/.oO/Show/bayerische-landesanstalt-fuer-landwirtschaft/kempten-allgaeu/werde-eis-expertin-tauche-ein-in-die-welt-der-milchwirtschaft

Für Instagram: 

👩‍🔬🍦 Girls' Day 2025: Werde Eis-Expertin! 🍦👩‍🔬
Tauche am 3. April in die Welt der Milchwirtschaft ein und erlebe, wie aus Milch leckere Eiskreationen entstehen! In unserer Molkereifachschule lernst du die Grundlagen der Eisproduktion, arbeitest mit Hightech-Geräten und probierst kreative Aromen aus.
🔹 Spannende Einblicke in die Milchwirtschaft
🔹 Praxis & Kreativität vereint
🔹 Verkostung deiner eigenen Eis-Kreationen 🍨✨
📢 Sei dabei – die Plätze sind begrenzt! 
Jetzt anmelden auf der Girls' Day Homepage!
#GirlsDay2025 #EisExpertin #Milchwirtschaft #GirlsPower 🚀
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